



提升改造村级卫生室 为乡村医疗注入新活力



□通讯员 芦梦迪 孟令旭

晚报沾化讯 近日,沾化区黄升中心卫生院积极响应“五有三提升”号召,完成了堤圈村、颜家村两处卫生室的提升改造,实现了从旧貌到新颜的华丽转变。

曾经的堤圈村、颜家村卫生室,房屋简陋、设备匮乏,难以满足村民的基本医疗需求。而如今,这里有了宽敞明亮的诊疗室、规范整洁的药房、设备齐全的治疗室、温馨舒适的观察室和妙

术仁心的中医阁。

“‘五有三提升’不仅带来了硬件设施的升级,更促使服务质量实现了质的飞跃。卫生室的医务人员通过参加专业培训和学术交流,不断提高自身的医疗技术和服务水平。他们以耐心、细心和责任心,为每一位村民提供个性化的医疗服务。同时,卫生室还积极开展健康教育,普及健康知识,提高村民的自我保健意识。”黄升中心卫生院院长张梅翔表示。

作为总面积62平方公里的乡镇,黄升镇共35个自然村,在册人口27000余人,11处村级卫生室布局合理,平均每个卫生室服务区大约6平方公里,服务人口2500人左右,每名村民距最近卫生室不超1.5公里,实现了步行“十五分钟就医圈”的全面覆盖,让广大农民群众就近享受到更优质、高效、便捷的医疗卫生服务,彻底解决了农村群众看病难、买药难的问题,大大提升了百姓就医获得感和幸福感。

跳绳精英挑战赛异彩纷呈



□通讯员 高士东 王培山

晚报无棣讯 11月9日,无棣县第二届“金鼎杯”跳绳精英挑战赛在县全民健身中心举办,展现了跳绳运动在当地的受欢迎程度和影响力。比赛吸引了全县初中、小学的8支代表队,210名跳绳爱好者参与。他们在赛场上激烈竞技、精彩展示,展

了高超的跳绳技巧和良好的体育精神。

挑战赛由滨州市跳绳运动协会和无棣县教育和体育局主办,旨在进一步推动跳绳运动的发展,增强青少年的体质,同时营造积极向上的全民健身氛围。比赛项目多样,共分95场次,包括30秒单摇、1分钟单摇、3分钟单摇等个人项目,以及一

带一、4人接力、绕8字等团队项目,这些项目不仅考验了运动员的速度和耐力,也检验了他们的团队协作能力。经过激烈角逐,最终水湾镇小学、水湾镇中学、县第三初级中学分获冠亚季军。赛事的举办不仅促进了体育运动的普及,也为当地居民提供了一个健康、活力的生活方式。

无棣县余家镇: 开展冬日送暖活动 关爱计生特殊家庭



□通讯员 韩文茂 王本泽

晚报无棣讯 11月8日,省级“暖心家园”无棣县余家镇项目点开展了一系列冬日送暖活动。无棣县余家镇计生协会、余家镇中心卫生院主要负责同志出席活动,余家镇“暖心家园”志愿者、镇中心卫生院家庭医生签约团队及双岗联系人、计生特殊家庭共90人参加活动。

在健康咨询中,余家镇中心卫生院家庭医生签约团队,为计生特殊家庭进行了免费听诊、问诊、触诊和测量血压,零距离面对面向计生特殊家庭群众宣传讲解了慢性病防治和家庭健康知识。

在交流联谊中,山东云柔日化有限公司经理王强,依据

计生特殊家庭群众实际需求,为计生特殊家庭的每一名成员免费赠送了生活必须的洗浴用品。

在家庭健康政策落实中,余家镇计生协会和镇中心卫生院,分别从计生特扶及奖扶政策落实、公共卫生健康服务等方面,对一系列暖心帮扶政策分别进行了现场讲授宣传和指导;滨州市安消防咨询服务中心全建康教官,围绕火灾的危险预防、扑救自救、逃生技能等,对生命健康安全知识进行了现场讲授与普及。

活动发放洗衣凝露共120袋,接受群众健康咨询66人次,发放基本公共卫生健康教育宣传资料共360份,收到良好社会宣传效果。

惠民县皂户李镇: 普法宣传赶大集 共建“心安城市”



□通讯员 张伟东

晚报惠民讯 11月7日,惠民县皂户李镇以普法宣传为抓手,联合相关部门开展普法宣传活动。

活动中,工作人员和志愿者通过面对面讲解、发放普法宣传资料、解答法律问题等方式,向群众宣传“心安城市”建设、防范电信诈骗、反有组织犯罪法、反邪教、民法典、信

息安全等方面的知识,引导群众尊法、学法、守法、用法。此次活动,共悬挂横幅4条,发放各类宣传材料300余份,为商户和群众提供法律咨询20人次。

下一步,皂户李镇将进一步聚焦广大群众的实际法治需求,提高普法宣传精准度,有针对性地开展普法宣传和法律服务,让法律知识成为广大群众的坚实后盾,助力“心安城市”建设。